NHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE |F|

3ALLIUTA KAPTEPA 111.09431.1 -BPO;

WWW.ABTOBPOHA.PO®

i i roq i OBbEM i i TUN
MAPKA & MOOEb v pymycka | peuraTtens 1 TARKON mppeoga
HAVAL Jolion i 2021- i 1.5T i AKTIN: ' MOSHBINA,
; ; i i MK, ; NEPEAHUM
BTynka 65 Mm
Llan6a 14 l E?S;-ﬁl\ggxazo
bont M14x80

O

BTtynka 20 Mmm
LLlanba 6
bont M6x40

BTynka 65 mwm
LLlanba 14
bont M14x80

OKpaH

Brynka 20 mm
LLlanba 6
bont M6x40

bont M8x20
LLlanba 8

) -q_‘ﬁ
ﬂ"%
== wer.:':':n"-'“h.r o

lﬂll

Hﬂﬂ'ﬂmq E‘“ﬂl‘t

-"""‘...

I I
WHCTPYKLIMSA NO YCTAaHOBKe: CocraB nspenus: | i

I !
1. OcnabuTb WTaTHLIN KpenéxX Ha 2-3 obopoTa B no3mynsax (A). HanmeHosaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKK
2. 3aBecTu Barnky oTKpbITbIMW NaszamMu Ha BbIKPYYEHHbLIN KPENéx B BonT M6x401 2 WT. 9.8 Hwm
no3nunsax (A). 3aTaHYTb WTATHLIN KPenéx ¢ HeobXoanMbIM YCUTTUEM. BonT M8x20 . TLUT | 24 Hm
ona komnnektauuu Jolion Comfort: Bont M14x80 . JIMT. 126 Hm
1. BbIKpYTUTb LWUTAaTHbIN Kpenéx B no3myuax (A). Brynka 20 mm . 2T |
2. BkpyTutb 60nTbl M14X80 Yepe3 wanodbl 14 n BTYNkn 65 MM B BTrynka 65 mm . 2 WT.
no3unuyuax (A). 3aBecTu 6anky oTKpbITbIMU NasamMu Ha BKPYYEHHbIN lllanba 6 2 WT. |
Kpenéx. 3aTAHYTb Kpenéx ¢ Heo0OXoaAUMbIM yCUIiueMm. Wainba 81 7 WT.
3. BKpyTUTh Ha 2-3 obopoTa 6onthl M8x20 c wanbamm 8 B no3mymax (b). Ulanba 14, 2 wrt
4. 3aBeCcTn 3alUUTy 3agHUMU OTKPLITEIMU Na3amMu Ha BKPYYEHHbIN KpeENEX B OkpaH,; 1wt |
nos3numnax (b). CpeaHwow YacTb 3aWnThl 3akpenntb bontamm M6x40 Banka: 1wrt |

Wwanbamu 6 Yyepes BTYNKN 20 mm B nos3numnsax (B). NepeaHtoro YyacTb
3awnTel NpukpenuTb K banke dontamu M8x20 ¢ wandamn 8 B Toykax ().
5. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coegnHeHNAa ¢ HeobxoanMbIM YCUTTUEM.

[lpon3BoauTENb BrPaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMKO 3aLLUTHI.
TexHn4yeckasa nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenegoH: 8-800-555-60-43




